

两男子“跳楼”讨薪被拘5天

事后经民警协调，工地负责人保证会及时清算工钱

本报威海6月1日讯(记者 陶相银 通讯 孙江) 为了讨回被拖欠的工钱,5月31日,两男子导演了一场跳楼闹剧。因二人的行为扰乱公共秩序,警方对两男子各自给予行政拘留5天的处罚。事后经警方协调,施工方和讨薪者约定在测量完工程量后立即清算工钱。

5月31日15时许，两青年男子爬上了市区一工地的一幢12层楼梯顶上，扬言再不发工钱就跳楼自杀，引来附近大量居民围观。鲸

园派出所民警赶到后，一边对两人劝说，一边联系工地负责人赶到现场。在近两个小时的时间里，两男子坐在顶楼楼沿，双腿搭在墙外，对民警的劝说无动于衷，直到工地负责人保证会及时清算工钱，两人才自行下了楼。

事发当晚，记者在鲸园派出所见到了跳楼讨薪的杨某和梁某。杨某是提出“跳楼”想法的人，他说：“不是真的想跳楼。”梁某也称：“就是想给包工头压力，让他尽快结算工钱”。

杨某来自河北省，梁某来自河南省，带领十几名河北籍工人在工地上粉刷楼体外墙。眼看现在已到麦收时节，工人们都想领了工钱赶紧回家收割小麦，但还有部分工钱没有领到。为了尽快领到剩下的工钱，杨某和梁某导演了这场跳楼闹剧。

事发现场，经民警协调，双方达成协议，工地负责人承诺在杨某和梁某从拘留所出来后立即测量工程量，并马上结算工钱。

醉酒女打完服务员再打民警

涉嫌故意损毁财物被刑拘

本报威海6月1日讯(记者 陶相银 通讯员 龙志华) 5月31日下午,女子李某酒后入住乳山一宾馆时与服务员发生争执,将服务台的部分物品砸坏。民警处警时,李某又拿水杯等物品砸民警。在接到民警的维权申请后,乳山市公安局督察大队经取证后认定,李某的行为系抗法行为。李某因涉嫌故意损毁财物被刑事拘留。

5月31日，李某与男友谭某入

住乳山一宾馆。当天下午，李某和谭某外出游玩后返回到宾馆，却无法将房门打开。谭某找到服务员理论，服务员解释可能是磁卡保管不当失磁，双方言语不当发生争执。此时，李某带着满身酒气，上前撕扯服务员，之后还将总服务台的办公桌椅等物品损坏。

商业街派出所民警到达现场后，口头传唤李某到派出所接受调查，李某拒不配合，并且拿桌子上的水杯、电视遥控器等物品向

民警砸去。民警边制止边用执法记录仪拍摄了处警过程。

处警民警向乳山市公安局督察大队提出维权申请，指控李某拒绝传唤，并有抗法行为。督察民警赶到现场后，调看了处警民警的执法记录仪。录音录像资料显示，民警在处警过程中执法严格规范，而该女子暴力抗法的行为非常清晰。事后，李某被传唤到派出所接受调查。酒醒后，李某对违法事实供认不讳。

酒后打人抢劫 两小时后被抓

本报威海6月1日讯(记者

吕修全 通讯员 孙志刚
5月30日凌晨，来威海3天的马某和左某在酒后殴打一下夜班青年，并抢劫了该青年手机和现金后逃匿。经区警方接到报案后，只用2个小时就将其抓获。目前，涉嫌抢劫的马某已被刑事拘留。

刚下夜班的里青年刘某

刚下夜班的男青年刘某途径海滨南路金桥KTV附近时，被浑身酒气的俩青年拦住殴打，俩青年又胁迫其交出手机、钱包等物后逃匿。马某对其酒后殴打抢劫刘某的犯罪事实供认不讳，并供出其和同居居住的火车站附近旅店，警方随即在另一犯罪嫌疑人左某抓获。

刘某赶忙报警，经区公安局刑警大队、巡警三大队均出动民警，对案发地点附近展开搜索。办案民警随即发现了刘某描述的俩青年，民警追赶上，将一男子堵至某门市房顶。

案归市房顶。经审讯，该男子姓马，刚从德州来威3天，准备在威打工。马某对其酒后殴打并抢劫刘某的犯罪事实供认不讳，并供出其和同伙居住的火车站附近旅店，警方随即将在另一犯罪嫌疑人左某抓获。

工商检查含双酚A奶瓶



根据国家规定，自6月1日起禁止生产含双酚A的婴幼儿奶瓶，自9月1日起，禁止进口和销售含双酚A的婴幼儿奶瓶，并由生产企业或进口商负责召回。6月1日，工商环翠分局执法人员对辖区内婴儿用奶瓶进行检查。

本报记者 冯砚农
通讯员 付海燕
摄